



# HOTEL PINIJA

PETRČANE • ZADAR • HRVATSKA



## Mediteranski odmor kojem ćete se uvijek rado vraćati!

Malo mediteransko mjesto, Petrčane, nedaleko od Zadra, dom je Hotela Pinija. Njegov jedinstveni položaj na prirodnom poluotoku čini ga savršenim izborom za odmor i rekreaciju. Skriven u borovoj šumi i okružen kristalno čistim morem poziva na bijeg od svakodnevice. Rajski ambijent hotela je idealno mjesto za opuštanje, a zrake najljepšeg zalaska sunca na svijetu garantiraju doživljaj koji ćete pamtiti.

Uz rajski ambijent uživajte u našoj gostoljubivosti, gastronomskim delicijama, opustite se uz romantičnu wellness ponudu, organizirajte vjenčanje ili poslovno događanje. Odaberete li nas, zasigurno ćete se ponovno vratiti kao i većina naših zadovoljnih gostiju.

## POLOŽAJ

Hotel Pinija smješten je u gustoj borovoj šumi na prirodnom poluotoku. Poluotok se nalazi u Petrčanima, malom i mirnom mjestu s netaknutom prirodom i tipičnom dalmatinskom atmosferom. Do centra mjesta se stiže za nekoliko minuta šetnicom duž mora. Svi oni željni gradske gužve lako mogu posjetiti grad Zadar, kulturno i gospodarsko središte regije, koji je od hotela Pinija udaljen svega 12 km. U neposrednoj blizini se nalazi i Nin, mali povijesni grad s velikom kulturnom i prirodnom baštinom.

Ljubitelji prirode moraju posjetiti bar jedan od ukupno 5 nacionalnih parkova, koji se nalaze u široj okolini (Paklenica, Krka, Kornati, Sjeverni Velebit ili Plitvička jezera) i istražiti parkove prirode (Vransko jezero, Telašćica). Možete unajmiti brod i krstariti zadarskim arhipelagom ili uroniti u pravu pustolovinu raftingom na rijeci Zrmanji.

## PLAŽA

Uređena šljunčano-stjenovita hotelska plaža zaštićena je od vjetrova i velikih valova, udaljena je od hotela 20-50 m. Smjestite se u hlad prirodne borovine, izaberite mjesto pod suncem na ležaljci i zaronite u kristalno plavo more. Sadržaji: prirodna hladovina borova, tuševi, ležaljke i suncobrani (uz nadoplatu), ručnici (uz nadoplatu), kabine za presvlačenje, najam plažnih rekvizita, igralište za odbojku na plaži, sportovi na vodi, pješčanik i igralište za djecu, caffè bar/pizzeria na plaži, invalidska kolica za vodu.

## HOTELSKA PONUDA

- klimatizirani prostrani hol s recepcijom (0-24h), restoranom i aperitiv barom
- lift, mini market, suvenirnica
- unutarnji i vanjski grijani bazen s hidromasažama i dječji grijani bazen (slatka voda)
- lounge bar, a la carte restoran, barovi
- terasa i sunčalište
- wellness&spa centar
- sport i rekreacija, izleti
- animacijski program, glazba uživo i tematske večeri, Pini Kids Club, dječja igrališta
- kongresne dvorane
- bankomat, čuvanje prtljage, praonica rublja
- punionica za električne automobile (uz nadoplatu)
- wireless Internet bez nadoplate
- besplatno parkiralište za hotelske goste
- kućni ljubimci nisu dopušteni

*Where the sun always smiles...*



# HOTEL PINIJA

PETRČANE • ZADAR • HRVATSKA



## PREHRANA

Doručak, ručak i večera u hotelskom restoranu Mediteran poslužuju se na buffet stolu.

Pića za vrijeme doručka (filter kava, čaj, sok) uključena u cijenu, pića za vrijeme ručka/večere nisu uključena u cijenu i naplaćuju se prema redovnom hotelskom cjeniku.

## RESTORANI I BAROVI

### Hotelski restoran „Mediteran“

Moderno uređen prostor, kapaciteta 400 sjedećih mjesta, svojom ponudom zadovoljava svačiji ukus. Ukusne delicije internacionalne i tradicionalne kuhinje poslužene su na bogatom buffet stolu, a naše profesionalno osoblje Vam je na usluzi u svakom trenutku.

### Restaurant „Kantun“ (lipanj-rujan)

Naš a la carte restoran na plaži je savršeno skrovište tijekom vrućih ljetnih dana. Smješten na prekrasnoj terasi okruženoj zelenilom, restoran ima 70 sjedećih mjesta. Jelovnik nudi idealan spoj mediteranskih, talijanskih i internacionalnih jela kao i širok izbor domaćih i međunarodnih pića.

### Restoran „Lanterna“ (svibanj-listopad)

Ponuda tradicionalnih ribljih i mesnih jela, kao i jela ispod peke našeg a la carté restorana Lanterna, zadovoljit će i najzahtjevnija nepca. Gostima je na raspolaganju 50 sjedećih mjesta u unutarnjem dijelu restorana, te oko 80 sjedećih mjesta na terasi s prekrasnim pogledom na more.

### Aperitiv bar

U ugodnoj atmosferi hotelskog bara uživajte uz šalicu dobre kave, zasladite se kolačima vlastite proizvodnje hotela, opustite se uz čašu dobrog vina ili se jednostavno odmorite uz dobru knjigu. Idealno mjesto i za kratke sastanke ili ispijanje omiljenog napitka.

### Pool bar

Na terasi hotela, u neposrednoj blizini bazena, uz šum mora i miris borova, prepustite se jedinstvenom i opuštajućem ambijentu. Doživite nezaboravno iskustvo uz najljepši zalazak sunca ispijajući omiljeni koktel.

### Lounge bar

Za predah od sunca i mora ovo je idealno mjesto za popodnevno uživanje uz lagani obrok i osvježenje uz hladni napitak ili sladoled.

### Maxi bar (lipanj-rujan)

U hladovini borova uživajte u prekrasnom pogledu i najljepšem zalasku sunca. Maxi bar nudi raznoliku ponudu pića, izbor kava, sladoleda... Savršen za ljetno osvježenje. U sklopu Maxi bara organiziraju se večernja, zabavna događanja (ples, koncerti, tematske večeri, DJ)

### „More“, caffe bar (lipanj-rujan)

Odmah uz more s prekrasnim pogledom na Petrčane. Nudi ukusne male zalogaje uz bogat izbor bezalkoholnih i alkoholnih pića.

### „Pini Marini“, beach bar (lipanj-rujan)

Pini Marini Beach bar je naša ljetna stanica za osvježenje domaćim sladoledom i palačinkama te alkoholnim i bezalkoholnim pićima.

*Where the sun always smiles...*



# HOTEL PINIJA

PETRČANE • ZADAR • HRVATSKA



## WELLNESS & SPA CENTAR "Marea"

Wellness & Spa Marea s bazenima, prostire se na 2000 m<sup>2</sup> zatvorenog i 1000 m<sup>2</sup> otvorenog prostora.

Relax zona s grijanim ležaljka i pogledom na more, parna sauna, finska sauna, soba za opuštanje sa zidom od himalajske soli, whirlpool (ulaz u relax zonu uz nadoplatu).

Različiti tretmani, masaže, pedikura, manikura, kao i različiti paketi za opuštanje. U ljetnim mjesecima masaže dostupne na plaži.

## SPORT & REKREACIJA

Jutarnje hodanje ili vožnja biciklom po stazama na samoj obali, igranje tenisa, stolnog tenisa ili odbojke na pijesku, samo su dio niza aktivnosti koja će poboljšati Vašu formu.

Uključeno u cijenu: fitness centar, korištenje unutarnjeg i vanjskog bazena

Uz nadoplatu: odbojka na plaži, teniski tereni, najam bicikli, prostorija za bicikle, mini golf, adventure golf, stolni tenis, boće. Na plaži različiti sportovi na vodi (jetski, parasailing), najam kajaka, najam SUP daski (Standup paddleboarding), različiti vodeni sportovi uz nadoplatu od lipnja-rujna.

## ANIMACIJA & PINI KIDS KLUB

Dječja, večernja i sportska animacija za djecu i odrasle.

Od travnja do listopada, zabavu i animaciju vode izvrsni animatori s kojima ćete doživjeti nezaboravne trenutke.

Animacija za djecu (mini club – kreativne radionice, sportske igre, igre za djecu, Pini Kids Disco – zabava uz glazbu i ples, dječja igraonica, igralište za djecu)

## KONGRESNE DVORANE

Smještenost u centru Jadranske obale i odlična prometna povezanost, čine hotel Piniju pravom destinacijom za organizaciju stručnih skupova, manjih kongresa i incentive putovanja. Kod nas možete organizirati i svečane prigode poput domjenaka, banketa i promocija.

### Kongresna dvorana „Dalmacija“

Dvorana veličine 172 m<sup>2</sup>, smještena na 1. katu hotela. Kapacitet do 150 osoba. Osvijetljena prirodnim svjetlom, idealna je za održavanje velikih predavanja i seminara.

Oprema: LCD projektor, projekcijsko platno, razglas i set mikrofona, flipchart set, bežični internet.

Uz zahtjev, na raspolaganju su simultani prijevodi i druge usluge kako bismo zadovoljili sve potrebe.

### Dvorana „Kornati“

Dvorana veličine 87 m<sup>2</sup>, smještena u vanjskom dijelu hotela. Kapacitet do 70 osoba. Osvijetljena prirodnim svjetlom, idealna je za održavanje manjih predavanja i seminara.

Oprema: LCD projektor, projekcijsko platno, flipchart set, bežični internet.

*Where the sun always smiles...*



# HOTEL PINIJA

PETRČANE • ZADAR • HRVATSKA



## SOBE

Sobe su smještene u tri hotelska krila, međusobno povezana recepcijom (0-24h), klimatiziranim prostranim holom, restoranom i aperitiv barom.

**Classic dvokrevetna soba bez balkona** (19 m<sup>2</sup>) - tuš/WC, sušilo za kosu, telefon, sef, LCD SAT TV, klima uređaj, hladnjak / mini bar (na upit uz doplatu).

**Classic dvokrevetna soba s balkonom** (19 m<sup>2</sup>) - tuš/WC, sušilo za kosu, telefon, sef, LCD SAT TV, klima uređaj, hladnjak / mini bar (na upit uz doplatu), balkon.

**Classic obiteljska soba bez balkona** (25 m<sup>2</sup>) - pomoćni ležaj kauč (160x200), tuš/WC, sušilo za kosu, telefon, sef, LCD SAT TV, klima uređaj, hladnjak / mini bar (na upit uz doplatu).

**Premium dvokrevetna soba balkon** (22 m<sup>2</sup>) - pomoćni ležaj fotelja (90 x190), tuš/WC, sušilo za kosu, telefon, sef, LCD SAT TV, klima uređaj, hladnjak / mini bar (na upit uz doplatu), balkon.

**Premium dvokrevetna soba balkon morska strana MS** (22 m<sup>2</sup>) - pomoćni ležaj fotelja (90 x190), tuš/WC, sušilo za kosu, telefon, sef, LCD SAT TV, klima uređaj, hladnjak / mini bar (na upit uz doplatu), balkon s djelomičnim pogledom na more.

**Premium dvokrevetna soba balkon pogled more PM** (22 m<sup>2</sup>) - pomoćni ležaj fotelja (90 x190), tuš/WC, sušilo za kosu, telefon, sef, LCD SAT TV, klima uređaj, hladnjak / mini bar (na upit uz doplatu), balkon s pogledom na more.

**Premium obiteljska soba balkon** (27-29 m<sup>2</sup>) – pomoćni ležaj kauč (160x200), kada/WC, sušilo za kosu, telefon, sef, LCD Sat. TV, klima uređaj, hladnjak / mini bar (na upit uz doplatu), balkon.

**Premium obiteljska soba balkon pogled more PM** (27-29 m<sup>2</sup>) – pomoćni ležaj kauč (160x200), tuš kada/WC, sušilo za kosu, telefon, sef, LCD Sat. TV, klima uređaj, hladnjak / mini bar (na upit uz doplatu), balkon pogled more.

**Jednokrevetne sobe** su Classic dvokrevetne bez balkona ili Premium dvokrevetna sobe balkon koje koristi jedna osoba/pojedinačno korištenje.

**Kućni ljubimci nisu dozvoljeni.**

**Prijava:** od 15 sati / **Odjava:** do 10 sati

*Where the sun always smiles...*



# HOTEL PINIJA

PETRČANE • ZADAR • HRVATSKA



U blizini hotela nalaze se:

Nacionalni park Krka - 89 km  
Nacionalni park Plitvička jezera - 128 km  
Nacionalni park Paklenica - 53 km  
Nacionalni park Sjeverni Velebit – 167 km  
Park prirode Vransko jezero - 49 km  
Zrmanja – 47 km

Grad Nin - 5 km  
Grad Zadar - 12 km  
Grad Šibenik - 88 km  
Grad Split - 169 km  
Grad Dubrovnik – 366 km  
Grad Zagreb – 281 km  
Zračna luka Zadar – 23 km  
Zračna luka Split – 142 km  
Zračna luka Zagreb – 288 km

*Where the sun always smiles...*